
 

ELŐTERJESZTÉS 

a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet elrendelésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény (a továbbiakban: Törvény), továbbá a 

2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 537/2023. (XII. 6.) Korm. rendelet alapján a 

helyi önkormányzat képviselő testülete - az alkalmazottak szabadságának terhére – igazgatási 

szünetet rendelhet el, amely lehetőséget ad az önkormányzatoknak, hogy a téli időszakban az 

épületek bezárásával energiát és költséget takarítsanak meg. 

A legutóbbi igazgatási szünet során szerzett tapasztalatok igazolták, hogy a szabadságnak az 

igazgatási szünet idejére eső összehangolt kiadása nagyobb hatásfokkal járul hozzá a 

foglalkoztatottak rekreációjához. 

A Törvény 2. § (2) bekezdése alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója köteles az igazgatási 

szünetre eső valamennyi munkanapra szabadságot kiadni a foglalkoztatott részére azzal, hogy 

ha a foglalkoztatott részére a tárgyévben kiadható szabadság már kiadásra került, a téli 

igazgatási szünetre a tárgyévet követő évben esedékes szabadságot kell kiadni. 

Az igazgatási szünet elrendelése esetén a Polgármesteri Hivatal gondoskodik a döntés helyben 

szokásos módon történő közzétételéről az ügyfelek és a lakosság tájékoztatása céljából. 

Az igazgatási szünetet a kormány 2024. december 30. napjától 2025. január 1. napjáig rendelte 

el, azonban az eddigi időszak tapasztalatait alapul véve a két ünnep között várható munkaterhet, 

az ünnepnapokat és a 2024. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 15/2023. (VII. 

13.) GFM rendelet szerinti munkaszüneti napokat (2024. december 7. szombat munkanap, 

2024. december 24. kedd pihenőnap, 2024. december 14. szombat munkanap, 2024. december 

27. péntek. pihenőnap) figyelembe véve javasolt, hogy a képviselő-testület 2024. december 23. 

napjától 2025. január 3. napjáig rendelje el az igazgatási szünetet a Polgármesteri Hivatal 

részére. Ez idő alatt az ügyfélfogadás szünetel, mely alól kivételt képez az anyakönyvi 

ügyintézés.   

Kérem a tisztelt képviselő testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására és a 

határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára. 

 

Sátoraljaújhely, 2024. november 21. 

 

dr. Terdik Sándor s.k. 

jegyző 

 

  



 

Határozati javaslat: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

…./2024. (…) határozata 

a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet elrendeléséről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy hogy az igazgatási 

szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvényben kapott felhatalmazás alapján 2024. december 23. 

napjától 2025. január 3. napjáig terjedő időszakra Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 

munkáját érintően – az anyakönyvi ügyintézési ügyelet megszervezése mellett – téli igazgatási 

szünetet rendel el. 

A zavartalan feladatellátás érdekében felkérte a jegyzőt a szükséges munkaszervezési 

intézkedések megtételére, valamint a lakosság előzetes tájékoztatására. 

 


